

激发青年参军热情

浉河区游河乡征兵初检工作有序开展

本报讯(张文霞)昨日,笔者从浉河区游河乡了解到,为保证圆满完成新兵征集任务,今年以来,该乡高度重视此项工作,以广泛宣传、严格审核、廉洁公正为抓手,扎实开展2020年征兵工作。截至目前,已收集适龄且有意向青年信息60余人,下一步将严格按照标准,持续抓好初审工作。

高度重视,精心安排部署。该乡把征兵工作作为一项重要工作来抓,多次召开征兵工作专题会进行安排部署,并将责任落实到19个村(居)及相关单位的主要负责人,让广

大乡村干部充分认识到做好征兵工作的重要性。

广泛宣传,提高群众知晓率。该乡利用乡村宣传栏、电子显示屏、短信、微信群、QQ群等渠道,发布征兵第一手资讯,对征兵的基本条件、体检政审标准及优待安置政策进行大力宣传。通过个别座谈、走访调查等方式,组织乡村两级工作人员对适龄青年和家长讲解应征入伍后享有的优惠政策以及义务兵服役期间的待遇,及时消除各青年及家长的后顾之忧,为征兵工作的全面展开奠定良好基础。

对照标准,严格审核把关。该乡安排各村密切关注各村适龄青年去向,对满足服役条件的人员,及时了解其家庭情况、综合素质及个人意向,严把政治关、身体关、年龄关和文化关。同时将个人信息进行排查梳理,建立台账,精准研判,做到清楚明了。

廉洁征兵,确保阳光透明。该乡组织召开19个村(居)及相关单位召开征兵纪律会议,强调征兵工作纪律,认真贯彻各项纪律规定,主动接受群众监督,做到征兵工作阳光透明、公开公正。



近年来,信阳中部半导体技术有限公司坚持科技进步,不断改革创新,狠抓企业内部管理,外树企业形象,走自己研发生产的道路。该公司生产加工出的电子电路、柔性电路、光电显示、光学、电子医疗器械等产品120多个品种。据统计,目前该公司已获得国家发明专利11项,实用新型专利达100余项。图为该公司副总经理陈本亮(中)同管理人员在技术研发中心了解新研发出的产品时的情景。

李建设 摄

建好的垃圾池不翼而飞

本报讯(罗铁铮)“真是感谢你们巡察组,我们反映的问题很快就得到了解决,村里的垃圾有地方放了,还有人每天清理,你看村里现在多干净,我们住着也舒心。”7月28日,潢川县委巡察组巡察回访时,谈店乡李堰头村群众老刘高兴地说。

事情还得从去年3月份说起。按县委统一部署,县委第二巡察组对谈店乡的16个非贫困村开展村居巡察时,巡察组一进李堰头村便见到了不一样的“景色”,散发异味的垃圾随处堆放,蚊虫乱飞,严重影响居民生活品质。

“领导,你们看,不是我们不讲卫生,谁都想房前屋后干干净净的,可这些生活垃圾实在是在没有地方放,没人清理

啊!”几名群众急切地说道。

“农村环保攻坚战早已打响,清洁家园工作也开展得如火如荼,谈店乡其他村都新建了垃圾池,指派专人清理运输,李堰头村为什么没有呢?这个情况不正常。”巡察组副组长李彩祥带着自己的疑惑,一面向群众了解情况,一面向问题反馈给财务核查人员。

随着巡察工作的推进,李堰头村套取项目资金的问题逐渐浮出水面。巡察组工作人员通过翻看相关原始档案资料发现,该村2015年的账上有1.34万元新建垃圾池及垃圾清理等费用支出,而走访核实,群众反映该村仅在部分村民组投放了4个垃圾桶,并没有新建垃圾池和垃圾集中处理点,项目所开支的清理垃圾2公里更是子

虚乌有。

随后,巡察组将此问题线索移交给谈店乡党委。该乡纪委迅速启动问责机制,对李堰头村原支部书记刘永华涉嫌套取财政项目资金问题立案审查调查,认定其行为违反了廉洁纪律,给予其党内警告处分,退还违规套取资金,并对问题进行整改。村“两委”通过协商,与宏远达环境有限公司潢川分公司签订合同,开展村庄环境整治,对该村日常生活垃圾集中清运处理,日产日清,保障群众安居乐业,建设美丽家园。

早知今日,何必当初。虚列工程,套取环保资金,不仅仅是退缴这么简单,等待歪脑筋的“聪明人”必将是党纪的严肃惩处。

县区传真

共叙鱼水情

新县法院开展“八一”建军节慰问活动

本报讯(黄兴)“八一”前夕,新县法院组织人员来到新县武警中队及某通讯排开展“八一”建军节慰问活动。

在武警中队,部队官兵带领该院党员参观了荣誉展厅,共同学习了新县武警中队建队以来的光荣历史和荣誉,在场法院干警瞻仰了老一辈军人为新县这片红色热土所做的突出贡献,在场党员都接受

了一次深刻的思想洗礼。

在随后召开的座谈会中,该院详细询问了部队官兵的日常生活、工作情况,并向在场武警官兵介绍了法院为涉军维权工作所做出的努力以及涉军维权“信阳模式”所取得的成就。武警官兵和驻军官兵也对新县法院长期以来对涉军维权和支持地方驻军所做工作表示感谢。

畅谈鱼水情

罗山县莽张镇开展庆祝“八一”建军节活动

本报讯(罗宣)8月1日,是中国人民解放军建军93周年纪念日,为进一步继承和发扬艰苦奋斗、百折不挠、甘于奉献的精神,要以坚定的理想信念,以昂扬的精神状态、饱满的工作热情、务实的工作作风更好地投身到莽张镇的建设中来。

该镇充分利用“八一”建军节这个契机,利用微信平台转载在双拥过程中涌现的好人好事

及军民共建的成果,鼓励全镇上下学习弘扬老一辈革命家艰苦奋斗、百折不挠、甘于奉献的精神,要以坚定的理想信念,以昂扬的精神状态、饱满的工作热情、务实的工作作风更好地投身到莽张镇的建设中来。

该镇举办庆祝“八一”建军节座谈会,倾听老兵的心声,畅谈新时代军人的风采,进一步推动全镇双拥工作落实。

致敬抗洪人

息县开展“童心伴军魂”红色主题活动

本报讯(周俊峰)7月29日,在息县民政局、息县甄湾社区的支持下,信阳市祥和社会工作服务中心息县“三区”项目社工开展了“童心伴军魂,争做接班人”红色主题系列活动,以情景剧的形式再现抗洪一线人民子弟兵的英雄事迹,致敬每一位抗洪官兵以及增援的群众。

本次活动由36名留守儿童组成的。

工作人员向留守儿童讲解了近日发生的抗洪事迹,向孩子们传达了什么是抗洪精神。孩子们对抗洪一线官兵都有了一个深刻的了解。孩子们在情景剧《抗洪的故事》中演绎出精彩生动的抗洪救灾故事,展现了人民子弟兵保家卫国的风采。